

高雄市桃源區民代表會代表出國報告書

出國人員	王正國主席
出國地點	越南河內省
出國日期	108年11月11日至11月15日
報告日期	108年11月20日
考察目的	考察地方市政建設及古蹟維護事宜
考察過程	<ol style="list-style-type: none"> 1. 11月11日桃源-高雄國際機場-河內-下龍灣，搭乘(女王纜車+太陽摩天輪、日式禪園、軌道滑車)觀賞下龍灣優美景致。 2. 11月12日下龍灣-海上奇景出海遊-鬥雞石-鐘乳石洞-TIP島-觀景台-下龍灣-越南國寶-水上木偶戲。 3. 11月13日下龍灣-河內-文廟-三十六條古街(搭乘電瓶車)-還劍湖-河內大教堂。 4. 11月14日河內-寧平省-寧平碧洞-長安生態保護區-河內。 5. 11月15日河內-巴亭廣場、胡志明陵寢、主席府(總督府、胡志明故居、一柱廟-鎮國寺-西湖-越式Cafe Lounge下午茶-河內-高雄-桃源。
考察心得	<p>越南曾有過輝煌王朝，也曾走過烽火連天的殺戮歲月，而今日的越南，隨著城市不斷進化，觀光產業急速發展，已然成為一處新興的旅遊市場，建築、街道仍留有殖民遺韻，新舊光影交織在這座尚在開發之路的國度，只能說，這趟中越之旅真的太讚了！</p>
考察建議	<p>越南對台灣而言，有熟悉之處也有陌生的部份，熟悉的部份在於我們身旁總是不乏與越南相關的人事物，尤其是南台灣，包括投資越南的台灣商人、嫁來台灣的越南新娘，甚至是街頭林立的越南美食，但陌生的部份像殖民的歷史、戰爭的記憶乃至現代化的歷程。由於目前越南正加速發展經濟，每個地方都有其獨特的地方，各有特色或優缺點，無論在地理位置上、交通及基礎建設上、歷史文化上、宗教上或觀光上及經濟上，都各有其不同風貌。人民生活安定的根源在於經濟穩定成長、社會和諧、建設完備，台灣無論在生活環境、各項建設與越南相比都有過之而無不及，但隨著外資的湧入及越南政府改革開放，假以時日一定能見到越南的蛻變，這是我們該警惕的地方。</p>

高雄市桃源區民代表會代表出國報告書

出國人員	高清源代表
出國地點	越南河內省
出國日期	108年11月11日至11月15日
報告日期	108年11月20日
考察目的	考察地方市政建設及古蹟維護事宜
考察過程	<ol style="list-style-type: none"> 1. 11月11日桃源-高雄國際機場-河內-下龍灣，搭乘(女王纜車+太陽摩天輪、日式禪園、軌道滑車)觀賞下龍灣優美景致。 2. 11月12日下龍灣-海上奇景出海遊-鬥雞石-鐘乳石洞-TIP島-觀景台-下龍灣-越南國寶-水上木偶戲。 3. 11月13日下龍灣-河內-文廟-三十六條古街(搭乘電瓶車)-還劍湖-河內大教堂。 4. 11月14日河內-寧平省-寧平碧洞-長安生態保護區-河內。 5. 11月15日河內-巴亭廣場、胡志明陵寢、主席府(總督府、胡志明故居、一柱廟-鎮國寺-西湖-越式Cafe Lounge下午茶-河內-高雄-桃源。
考察心得	<p>長安生態保護區佔面積 2.168ha，共有 31 河道潭水穿越 48 洞穴，山澗河川混合，在寧靜的曲折小河蜿蜒其中徐徐清風而行，沿河畔兩岸風景比下龍灣有勝之而無不及！整個旅程長達近 2 個小時的旅程，乘船將領帶您穿越體驗 4 ~5 個石灰岩山洞，每穿越一個洞穴都會帶給您有趣與驚奇的感受。</p> <p>太陽世界下龍樂園根據著名的迪士尼樂園模式而設計，樂園的亮點是女王纜車系統，具有大規模座艙系統，每個艙內可乘 230 人，預計將被列入有關纜車的世界紀錄名單。後登上全世界最高巨大摩天輪，每節車廂最多可容納 6 人，乘坐環繞一周所需的時間大約為 15-20 分鐘，高度為 215 公尺。可欣賞到白齋橋、CAI LAN 港口、鴻基及下龍灣世界奇景優美景緻。樂園內另有日式禪園有著東方禪意的日式庭園、軌道滑車須要排隊等待都可任您自由參加遊覽。</p>
考察建議	越南發展農村經濟，保存歷史文化及觀光推展的成功經驗，足以作為區政措施及建設規畫、創意觀光與農業經濟之參考。